

“锁芯工程”锁安全聚民心



进入五月,天气开始炎热起来,而此时也是社区入室盗窃案发高峰期。据八宝山派出所民警

公布,技术开锁入户行窃是入室盗窃惯用手段,也就是利用一些自制工具,趁住户疏忽,专门向一些

花柳翻新,老式防撬门防盗效果极差,经民警现场演示,打开一把老式防撬锁只需十几秒,甚至更

短,居民们都表示感到惊讶,并到现在盗窃方式的花样翻新以及给家庭安全带来的隐患表示担忧。

从去年开始,八宝山街道鲁谷住宅社区就已发生4起类似的盗窃案件,街道和社区居委会对此十分重视,经过与派出所沟通协调后,决定采取措施,于4月开展“预防为主,从‘门’开始”的安全宣传活动。由居委会提供场地,负责宣传、召集居民,派出所负责联系专业厂家,提供更换高级别门锁、锁芯服务。派出所民警告诉居民:老旧门锁锁芯大部分是A级、B级锁芯,如今盗窃手段逐渐

花样翻新,老式防撬门防盗效果极差,经民警现场演示,打开一把老式防撬锁只需十几秒,甚至更短,居民们都表示感到惊讶,并到现在盗窃方式的花样翻新以及给家庭安全带来的隐患表示担忧。现在好了,专业厂家提供低于市场价20%的新型C级防撬锁芯,在社区居委会活动室现场报名,会后即可到户安装,完善了防盗措施,加固了防盗最后一道防线。居民王师傅对居委会主任说:“路边经常能看到小广告换C级锁芯的,价格高不说,咱们老百姓还信不过。现在安装人员服务上门,三两下就把我那把老锁换下来,安全又实在,我心里可踏实喽!”

根据实际情况结合社会资源提供社区服务,“锁芯工程”让老百姓安心放心,为建设宜居社区添砖加瓦。

宁纳军



节前拆违不松懈 “空中楼阁”不复存

本报讯(通讯员梅明)4月28日,五里坨街道对地区一处二层私搭乱建违法建设进行了拆除。根据居民反映,五里坨西小街7号院站前小区二层住户正在阳台外私搭乱建,这个小型的“空中楼阁”为两层钢架结构16平米。相对人未在规定期限内拆除违法建设,且抵抗情绪比较强烈。因其位置的特殊性,拆除难度大,街道分指周密部署,特别注意施工安全。拆除工作经历4小时,出动执法力量共计30人。同时街道分指对石门路北工院西院历史遗留的违法建设(含6间门脸房)一并进行了拆除,拆除面积600平米。上述两处违法建设均不在台账要求内,街道分指主动作为,积极拆除,始终保持了本地区对违法建设的高压态势。

疏解整治促提升

帮人才精准就业 促民企创新发展

本报讯(通讯员马建颖)为充分发挥人才市场的配置作用,促进民营经济发展,缓解民营企业招工、帮助高校毕业生、新成长失业人员、就业困难群体尽快寻找就业岗位,区人才中心实施四项措施,更好地服务于以“帮人才精准就业,促民企创新发展”为主题的民营企业招聘月活动。

措施一:做好招聘活动宣传报道工作。招聘月筹备期间,利用街道、社区平台通过宣传栏、宣传板、走访入户等形式向社会发布招聘活动时间、地点、方式,将招聘活动信息传递到企业、学校、街道和家庭。

措施二:精心组织,广开门路。把精心组织民营企业,增加就业岗位作为招聘月活动的重点来抓,为高校毕业生、新成长劳动力、就业困难人员敞开绿色求职通道。成立由人社保部门牵头,几方共同参加的专项活动领导小组。采取电话联系、上门服务等措施,深入民营企业,重点收集适合高校毕业生的就业岗位信息,对全区民营企业和高校毕业生的就业岗位信息,对全区民营企业和高校毕业生、就业困难人员、新成长劳动力进行系统的调查统计,掌握了企业和高校毕业

生等求职人员的基本情况,组织街道社区分片进企业,做动员工作,说服各类企业尽可能多地提供就业岗位,吸纳聘用高校毕业生就业。

措施三:落实政策,开展服务。为企业和求职者免费提供一站式服务。对招聘企业采取主动服务方式,为企业提供良好的招聘环境,及时准确地为企业发布招聘信息。对参加招聘会的各类求职人员进行求职登记、职业指导、职业介绍等服务。对企业的招聘信息和求职者的信息及时准确地录入市就业系统。招聘月活动期间,为企业和求职者免费提供职业指导、职业培训、优惠政策、小额贷款、创业培训、用工备案、维权等方面的政策咨询服务。

措施四:做好保障工作,确保活动正常进行。活动期间强化服务意识,坚持和完善服务制度,提高工作效率,主动与民营企业联系,确保用工信息的准确性、时效性,通过媒体、网络、电子屏、公示栏等发布用工信息,为民营企业和高校毕业生两个主体提供畅通的交流平台。

冰雪活动“六进”助力冬奥



本报讯(通讯员刘粟)4月27日,“新冬奥,新石景山”石景山区冰雪活动“六进”工作启动仪式在石景山区体育馆举行,拉开了石景山区冰雪“六进”系列活动的序幕。为推广普及冰雪运动知识,激发广大群众参与冰雪运动的热情,石景山区组织开展以“新冬奥,新石景山”为口号的冰雪“六进”系列活动,暨冬奥进机关、企业、学校、部队、街道、社团

的全民健身冰雪知识宣讲体验活动。以冬奥组委落户石景山为契机,以各行业为依托建立冬奥“六进”的宣传阵地、活动阵地、人才阵地、产业阵地,旨在通过活动的开展宣传冬季体育项目,广泛动员全社会积极参与冰雪健身活动,扩大冰雪运动人口,带动石景山区冰雪经济发展,营造全社会积极支持参与2022年北京冬奥会的浓厚氛围。

正风肃纪教育为社区党员干部敲响警钟

本报讯(通讯员张鑫淼)近日,金顶街街道组织全体机关干部、社区工作者、协管员观看《北京市正风肃纪教育片选集》中的《破晓》、《左权案警示录》、《底线》三个警示录,确保让每一名党员干部都能接受到严格的纪律教育,增强党员干部的纪律和规矩意识,筑牢拒腐防变思想防线。党员干部纷纷表示,一定要以案为鉴,对照警醒,牢记党的宗旨,树立正确的人生观和权力观,把握住自己,经得起考验。

下一步,街道将加大纪律教育力度,促进地区风清气正政治生态建设。一是强化

思想政治教育树廉,推进党风廉政教育工作常态化、制度化,经常开展纪律教育并形成制度、严格落实,抓住教育工作的重点和关键,切实把纪律挺在前面;二是强化责任担当树标,加强日常管理监督,坚持干部档案实绩考核制度,树立先进典型,挖掘榜样模范,用身边的典型案例教育身边的党员干部;三是强化监督执纪问责树威,坚持以有力的问责压实全面从严治党责任,督促各级党组织扛起主体责任,让失责必问成为常态,使党纪教育上下贯通、真正落地,推动全面从严治党“两个责任”落地生根。

练太极拳会损伤膝关节吗

很多老人退休后喜欢在晨练的时候打太极拳。可是,有些老年人练着练着,就发觉膝盖痛得难受,尤其是在上下楼梯、做下蹲动作时疼痛明显,这是怎么回事呢?

北京长庚医院的骨科医生跟我们解释说,这两者无必然关系,关键是练法要科学,量力而行。出现这种情况,可能是膝盖原本就有退行性变,刚刚接触太极拳,动作不规范,架子刻意放得过低,运动量过大,加重了膝关节的病变。针对这类人群,医生建议暂停太极拳运动,休息疗养,待症状消失后再选择适合的活动方式。

医生表示,作为人体主要承重关节,膝关节会随着年龄增长功能减退,骨密度降低,甚至产生骨质增生等退行性变。如果本身存在膝关节问题,又在练习太极拳时把错误动作反复进行,膝关节活动的轨迹会发生异常,关节软骨受到异常错位磨损,引起膝关节肿胀、疼痛。

其实,除了太极拳,还有不少运动如果练习不科学,也容易让中老年人膝关节问题加重,比如爬山、爬楼梯、快跑等。所以,经常用这些方式锻炼的中老年朋友,发现膝关节疼痛,要科学分析原因。如果是由于初练引起的肌肉、膝关节酸痛,只要适当注意劳逸结合,就会慢慢恢复;如果是不正确的姿势、方法引起的疼痛,

就一定要停下来休息,待症状消失后再选择适合的活动方式。

太极拳特有的运动形式是膝关节始终处于半蹲姿势,下肢运动负荷较大,长时间、低重心的运动,很容易造成膝关节软骨、韧带损伤,引起疼痛。因此,在锻炼过程中,都应该根据自身身体状况,合理调控运动强度,强身健体,预防损伤。

医生提醒,中老年人练太极拳,大小腿夹角以135°为宜,这个角度支撑力最合理,能有效增强膝关节功能,促进损伤恢复;一天练习时间不超过一个半小时;体质差些的老人还可以增加角度,减少练习时间。

从2017年4月8日零时起, 我院药房所有药品 (除中药饮片外) 均执行阳光采购价格 并取消药品加成。